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Für unseren Auftraggeber, ein etabliertes Planungsunternehmen mit breitem Leistungsspektrum in den Bereichen

Hochbau, Ingenieurbau und Gesamtplanung, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Architekt / Bauingenieur (m/w/d)

Arbeitsort: Oldenburg (Oldb)

Ihre Aufgaben

•   Eigenverantwortliche Planung und Steuerung anspruchsvoller Bauprojekte über die Leistungsphasen 1–7 der HOAI

•   Entwicklung wirtschaftlicher und technisch durchdachter Planungs- und Ausführungskonzepte

•   Erstellung und Koordination von Entwurfs-, Genehmigungs- und Ausführungsplanungen

•   Abstimmung und Steuerung der Planungsprozesse mit internen Fachbereichen, Behörden und externen

Projektbeteiligten

•   Unterstützung bei Ausschreibung, Vergabe und Kostenmanagement der Bauvorhaben

•   Erstellung und Überwachung von Termin-, Kosten- und Bauzeitenplänen

•   Mitwirkung bei der kontinuierlichen Optimierung von Planungs- und Projektabläufen

Ihr Profil

•   Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Architektur, des Bauingenieurwesens oder eine vergleichbare Qualifikation

•   Mehrjährige Berufserfahrung in der Planung und Bearbeitung von Bauprojekten innerhalb der Leistungsphasen 1–7

•   Fundierte Kenntnisse in der Entwurfs-, Genehmigungs- und Ausführungsplanung

•   Sicherer Umgang mit gängiger Planungssoftware, idealerweise Allplan oder vergleichbaren 3D-CAD-Anwendungen

•   Strukturierte, selbstständige und lösungsorientierte Arbeitsweise

•   Ausgeprägtes Kosten-, Qualitäts- und Terminbewusstsein

•   Kommunikationsstärke sowie Freude an der Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Projektbeteiligten

•   Unternehmerisches Denken, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein

•   Teamfähigkeit und Interesse an einer langfristigen Zusammenarbeit

Ihre Benefits

•   Unbefristete Festanstellung in einem wirtschaftlich erfolgreichen und zukunftsorientierten Unternehmen

•   Anspruchsvolle und abwechslungsreiche Projekte mit langfristiger Perspektive

•   Hoher Gestaltungsspielraum sowie eigenverantwortliches Arbeiten von Beginn an

•   Individuelle Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten zur fachlichen und persönlichen Qualifizierung

•   Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und eine offene Unternehmenskultur

•   Strukturierte Einarbeitung und kollegiale Unterstützung innerhalb eines erfahrenen Teams

•   Attraktive Vergütung sowie zusätzliche Leistungen, beispielsweise im Rahmen der betrieblichen Altersvorsorge

•   Moderner Arbeitsplatz mit zeitgemäßer technischer Ausstattung

•   Langfristige Karriereperspektiven in einem stabilen Unternehmensumfeld

Wenn Sie sich in diesem Profil wiederfinden, sind Sie der ideale Kandidat (m/w/d) für uns und wir würden Sie gerne näher

kennen lernen.

 

Wir freuen uns auf ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen – idealerweise über das Kontaktformular auf unserer

Homepage, wo Sie auch weitere interessante Stellenangebote finden.
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Unser Berater Herr Oortgiese steht Ihnen für Vorabinformationen unter der Telefonnummer 0441.350670-27 gerne zur

Verfügung.

timecon GmbH & Co. KG

Personalberatung

Robert-Jan Oortgiese

Cloppenburger Straße 9

26135 Oldenburg

robert-jan.oortgiese@timecon.de

Telefon: 0441.350670-27

www.timecon.de

Hier finden Sie unsere aktuelle Datenschutzrichtlinie.
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